



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

C. OTRAS DISPOSICIONES

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/499/2010, de 13 de abril, por la que se convoca concurso público para la selección de alumnos de Centros Docentes de Castilla y León, sostenidos con fondos públicos, para participar en la actividad denominada «Aldea Internacional en la Universidad de Washington (Seattle)», durante el verano 2010.

Advertidos errores en el texto de la Orden EDU/499/2010, de 13 de abril, remitido para su publicación («Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 77, de 26 de abril de 2010), se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 34454, en la base novena

Donde dice:

.....que han de abonar para el pago de los billetes de avión de ida.....

Debe decir:

.....que han de abonar para el pago de los billetes de avión de ida y vuelta,....

En la página 34456, en el Anexo,

Donde dice:

3.- DATOS DE OTROS MIEMBROS DE LA UNIDAD FAMILIAR CUYOS INGRESOS SON COMPUTABLES PARA EL CÁLCULO DE LOS INGRESOS A QUE SE REFIERE LA BASE 2.2. DE ESTA ORDEN.

Debe decir:

3.- DATOS DE OTROS MIEMBROS DE LA UNIDAD FAMILIAR CUYOS INGRESOS SON COMPUTABLES PARA EL CÁLCULO DE LOS INGRESOS A QUE SE REFIERE LA BASE 2.4. DE ESTA ORDEN.

Donde dice:

Adjunta Proyecto trabajo, en formato según base 4.6 B)

Debe decir:

Adjunta Proyecto trabajo, en formato según base 4.4